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Ata da sessão Extraordinária da câmara Municipar de Nova Nazaré-
MT, da quarta sessáo Legisrativa da primeira Legisratura rearizada no
dia 02 (dois) de Janeiro de dois mir e quatro, com início às 20:00 (vinte)
horas, tendo por rocar o recinto da câmara Municipar de Nova ruàzare,
com a presença dos vereadores, srs. João Braz da silva - Vice-
Presidente, Geroni Bueno camargo, corivar Faustino de Meilo,
Reginaldo Martins Del colle, silvio Jose Alves Maracaipe 1 .- secretario,e Elcio Divino Ferreira costa, estando ausente o Vereador Jonas
Martiniano Filho - Presidente, e Adoffo Martins dos santos 2" secretário
e o vereador Zezito Moreira Neres. Em seguida sr. presidente abriu a
sessão dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público
presente e como havia número legal de Vereadores deu-se início a
Sessão, colocando em apreciaçáo a seguinte ata: Ata n" 036/03 da
sessão Extraordinária realizada dia 22 de Dezembro de dois mil e três
Posta a ata em discussão e sem manifestações foi votada e aprovada
unanimemente. Ato contínuo passou para a leitura do parecer da
Comissão Processante. E em seguida foi colocado em discussâo, e
fazendo uso da palavra a vereadora Geroni Bueno de camargo disse
que nos estiamos seguindo esse processo dentro do regimento interno
dentro do decreto lei n' 201 e nos chegamos a conclusáo que mais uma
vez nos temos que prosseguir porque o representado ele esta ciente de
que ele não esta cumprindo com o dever do vereador que é morar
dentro do município ele esta ciente disso e também ele esta tentando
nos tumultuar porque quando uma pessoa quer fazer alguma coisa que
quer levar o outro na lei ele não ameaça, ele junta os seus documentos
os documentos que ele tem se ele acha que essa relatoria essa
comissão esta fazendo alguma coisa fora das leis do regimento interno
dessa casa pois ele que faça e pegue todos os documentos e leve para
a justiça, mas antes que ele protocole nesta casa também, e leve para a
justiça porque nos nâo somos crianças nos somos pessoas adultas e se
não fossemos nos não estava aqui como vereadores, nos náo tínhamos
sido eleitos, então eu acho que a gente tem que ter a responsabilidade e
caráter de levar isso a diante até esclarecer se o Sr. Adolfo vereador
Adolfo decidir voltar para dentro do município é um direito que ele tem,
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de coleguismo com esses companheiros que trabalhou com ele esses
três anos ele não esta respeitando nosso direito porque tudo que a gentê
Íaz ele tem que falar que a gente esta fazendo Íora que não estámos
cumprindo e que estamos tirando o direito dele então pois ele que faça
alguma coisa para provar que ele tem direito e que nos estamos fazendo
errado porque caso contrario eu por mim vou até o fim desse processo e
peço a colaboraçáo de todos vocês e que pensem o mesmo porque nos
fomos eleitos para isso para Íazer cumprir as leis porque se não fosse
para isso nos tínhamos feito leis e aprovado leis então eu acho que
temos que cumprir e ter a responsabilidade com o povo que nos elegeu
e continuar até o fim desse mandato morando e exercendo a função de
vereador dentro do município o qual esse cidadáo não está fazendo.
Continuando em discussâo Íez o uso da palavra o vereador
Reginaldo Martins Del Colle disse que o que gostaria de dizer é que o
senhor Adolío, vereador Adolfo lutou ai junto com a gente dois anos ou
três anos, e eu vejo da seguinte forma como ele próprio disse a vida dele
nesse 2003 deu uma mudança total, deu um giro de180 graus e aos
poucos não sei porque tentando defender a sua dignidade a sua morall
mas com isso deixou a desejar aos munícipes e ao município de Nova
Nazaré, até agora náo esta sendo provado mas tudo encaminha que ele
esta fixando residência fora do município, esta comissão que foi
montada deu a ele ao meu ver todo direito de deÍesa mas a única coisa
que eu não admito é um vereador conhecedor das leis até então foii
presidente desta casa no primeiro mandato desta legislatura conhecedor
do regimento conhecedor das leis há de ver que provavelmente ele
deveria conhecer muito bem o regimento interno dessa casa o qual nâo
permite fixar residência fora do município o qual assim o fez e entre
umas e outras como aconteceu agora a pouco tenta conversar com o
funcionário da câmara e ainda por cima querer acua-lo e coagi-lo de
uma certa forma para que esse funcionário pense que a
responsabilidade é toda dele se ele fizer algo errado a culpa é dele e na
verdade não é, porque essa comissão esses vereadores que vos serve
nesse município estão corretos e estão fazendo com que o procêsso
caminhe, nobre colega vereadorAdolfoteve ai seus 10, 15,20 dias para
estar em contato com a gente, estar em contato com essa comissáo,
como eu vi ai o presidente da comissáo até mandou publicar em diário
oficial que não se encontrava até porque a nobre colega relatora me
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falou ainda a pouco que não tem endereço nenhum dentro do município
de Nova Nazaré e nem dentro do Estado o que a gente sabe é por boato
e por boca de outras pessoas que ele esta na Barra então a gente tem o
telefone de contato que o 9988 1Q27 que também raramente se encontra
ligado e não sei de repente ele tenha muitos compromissos e ai sai da
área de serviço então a única coisa que eu fico indignado é quanto a
isso porque Íoi uma pessoa que trabalhei durante I ano aqui nessa casa
como funcionário agora como vereador e eu creio que a pessoa pelo
cargo que ela tem pelo estudo que ela tem ela não deve coagir ninguém
e ainda mais de uma forma tão inescrupulosa como essa porque se o
vereador Adolfo quisesse apresentar a sua defesa estaria em dia desde
aquela sessão do dia 15 de dezembro estaria ai com ela escrita e
protocolada ne comissão entâo não adianta ele querer ele falar que nos
faltamos de dar o direito dele de defesa porque essa casa de leis nunca
omitiu a não defesa dos direitos dele sempre acolheu o direito e ele se
revelou e não prestou informaçáo e não prestou as devidas provas

argumentativas de que ele estava morando no município então creio que

essa comissão processante foi muito bem montada e quero aqui elogiar
a todos da comissão e que nos estamos aqui para defender as leis e
defender a dignidade dos munícipes e de cada cidadão desse nosso
país para que as leis sejam seguidas e sejam cumpridas. E fazendo o

uso da palavra a vereadora Geroni e disse ao nobre colega Reginaldo
que hoje depois de mais de 30 dias que essa comissâo foi montada o
senhor Adolfo passou para o secretário dessa casa mais 02 teleÍone de

contato, agora ele tem mais alem do celular ele tem mais 02 telefone de

contato, então mais uma prova de que o senhor Adolfo não mora mesmo

no munrcrp io e ele mesmo ciente disso ele tenta enrolar e levar a coisa

para frente de que ele tem di reito de continuar sendo vereador aqui no

município de Nova Naza re então mais uma vez eu quero deixar

registrado que ele deixou mais 02 telefones alem desse celular. E

fazendo o uso da Palavra o vereador Corival cumprimentou a todos

os vereadores e disse que a comissão processante que tem andado e

tentado localizar Adotfo Marti ns dos Santos, que Para mim até considero

um eis vereador Porque ele esta usurpando o direito da Câmara de

Vereadores sendo que ele e um conhecedor do regimento interno do

município e ajudou nos a aP rovar esse regimento interno entáo hoje para

localizar o Adolfo e a corsa mais difícil que existe em Nova Nazaré' mas
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eu tenho ceÍ1teza que o holerite dele náo esta arquivada na contabilidade
da câmara ele veio buscar o dinheiro sim então para ele receber o
pagamento dele alguém aqui tem muito acesso com ele de menos a
comissão única e os outros vereadores e ele esta muito bem informado
ele esta levantando pretexto em cima da contabilidade da câmara das
correspondências da câmara ele esta muito bem informado só a única
coisa que ele não esta bem informado é ser um vereador digno de ser
vereador e morar no município de Nova Nazaré e eu acho que já é uma
qualidade de vergonha que eu tenho que se eu fosse um descarado eu
íazia o que ele esta fazendo, iazer os outros vereadores de bobo que
aqui não tem nenhum bobo se ele estiver pensando que nos estamos
deixando passar isso é em consideração, e ele devia considerar o povo
que elegeu ele porque o voto dele eu tenho certeza que não foi a esmo
alguém confiou no que ele disse, e hoje ele bandeia com a verdade
abandonando o município em troca de que até hoje eu náo sei se tem
sentido e eu acredito que esse nobre colega vereador ele tinha que dar
uma explicação plausiva para nos se ele fosse um cidadão digno viesse
aqui e falasse gente eu vou renunciar o cargo de vereador e vou embora
porque Nova Nazaré não é para mim mais não é ficar querendo tapear
os outros com palavrinhas e telefonando para o secretário da câmara em
horas anônimes que nos nem nâo Íica sabendo o que ele falou pra
depois ele vem cá manifestar em correspondência da câmara escrita da
câmara ele não tem direito mais aqui porque ele não mora aqui será que
ele é vereador só para vim receber aqui no município de Nova Nazaré
será que ele não fica com vergonha, será que ele náo e digno, ele esta
usurpando o dinheiro do povo de Nova Nazaré esse dinheiro serve para
pagar um outro vereador para prestar um serviço para o povo porque o
povo precisa, ele esta levando ele na base da "mãe Maria" esse dinheiro
que ele esta levando do salário dele, ele não merece levar esse dinheiro
mais por mim tem de cassar esse cidadão mesmo nos temos de ser
digno e levar em Írente com a realidade e dar umas justificativas
plausiva para o povo de Nova Nazaré que eles merece, a câmara de

vereadores eu falo com certeza esta desacreditada porque esta
deixando acontecer essas coisas sendo que nos já tinha que ter tomado
medidas cabíveis há muito mais tempo e nos estamos deixando
acontecer nos tem que levar esse cidadão é nos ministério publico levar
para os fóruns, nos tribunais mandar ele embora daqui porque ele não
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quer ser um Novanazareense aqui mesmo, esse cidadão não tem
compromisso mais com o povo de Nova Nazaré. E fazendo o uso da
palavra o senhor vice-presidente João Brás disse que queria apenas
relatar e dar um reforço sobre o que o colega vereador corival disse é
uma coisa bem declarada e que ele também na posiçáo de vereador no
caso se fosse no lugar do Adolfo como um homem reconhecedor de
todas as leis ele fazer umas palhaçadas dessa de querer ir contra a
câmara de vereadores e vir com tanta emenda para ver se avança os
direitos atuais da pessoa dele e desfazendo dos vereadores, eu digo
para os meus colegas e da comissão que foi muito bem adequada para
agir e parabenizou a vereadora dona Geroni que ela esta andando sobre
esse esforço de conversar com alguém que possa nos orientar melhor
então eu acharia por bem os outros vereadores acompanhar ela em
todos os processos como esta chegando ate aqui esse processo dê
cassação e não é a atual cassaçáo que ainda vai percorrer algumas
coisas e nos estamos aqui para batalhar e eu como vice-presidente
mesmo que eu não tivesse assumindo essa tribuna aqui agora para
concordar com os colegas fora disso aqui nesse momento se fosse uma
declaração para eu dar a minha assinatura em protesto ao vereador ou
que seja eis vereador que nos consideramos ele como eis vereador
Adolfo Martins dos Santos. E fazendo uso da palavra o vereador
Reginaldo Martins Del Colle disse que até entende esse alvoroço todo
mas gostaria de deixar registrado que esse parecer aqui é apenas o
prosseguimento do processo porque o processo se aprovado vossa
excelência vai ter que instaura-lo para que a gente possa ouvir as

testemunhas e possa ouvir quem impetrou com essa denuncia, também
teremos que ouvir o vereador Adolfo, as testemunhas deles as

testemunhas a favor e os contra e antes disso eu gostaria de dar aquii

uma opinião para a nobre colega vereadora Geroni e também para o
nosso secretário famoso palito para que eles se acaso vier viu senhor
palito, (pediu desculpas por ter chamado palito) senhor Rosemar, por

acaso Je o nobre colega vereador vier novamente te instruindo desta

forma vossa senhoria possa chamá-lo até aqui e fazer com que ele

preste as inÍormações aqui ao vivo e a cores e não por telefone e nem

por fax, e náo adianta ele falar para você que você esta errado, porque

aqui na verdade é igual eu ti falei, aqui é seu trabalho seu ambiente de

trabalho e o vereador esta aqui para seguir as leis e você esta aqui para
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seguir as ordens do presidente e respectivamente dos nobres colegas
vereadores essa responsabilidade que vossa senhoria tem ela não cai

só sobre você ela cai nos ombros de quem deu a ordem caso isso veja
bem for uma coisa controversa a lei se isso estiver errado, você é o
funcionário da câmara e quem vai responder por todo o processo

instauração e etc, etc, é os vereadores você é o assessor você vai busca
e igual eu ia dar a minha opinião igual ele esta tentando ao meu ver
modibriar a todos, pega vossa excelência nobre colega vereadora mais o

Rosemar vamos sair Íazendo baixa assinado ai para ver se ele mora

mesmo dentro do município vamos nas fazendas, vamos ali na beirada

do rio das mortes, na aldeia dos índios derrepente esteja lá, então eu até

esses dias estava falando paru a senhora eu estava pagando para nâo

entrar, mas através dos acontecimentos nos vamos entrando

devagarzinho e vamos ver se ele esta no município se ele mora

derrepente a gente acha ele por ai porque eu fico indignado é quando o

cidadão faz assim disse o palito um papel desse que eÍa para a gentê

assinar que esta completamente enado e isso ao meu ver é uma

coação e então eu quero deixar registrado que coaçáo não existe nesse

BraÁil nosso ainda mais em Nova Nazaré porque aqui existe só

democracia e cada um defende do jeito quer cada um defende da sua

própria maneira certa se estiver errado nos todos sabemos, se estiver

errado a condenação virá se estiver certo e a sua inocência mostrado

porque não existe crime até que se prove o contrario e o que a gente tâ

vendo nesse parecer ai é que o nobre colega vereador Adolfo Martins

dos santos náo se encontra no município e que ele teve o seu tempo e

não soube usar. E fazendo o uso da palavra a vereadora Geroni e disse

que ate tinha consideração com o senhor Adolfo eu fiquei ate achando

ruim o dia que levou a votaçáo da denuncia porque e uma pesso-a que e

gênt, nári" trabalhado trêá anos praticamente, mas não foi três anos

[orqr" iá faz tempo que o senhor Adolfo não permanece'. só tinha o

ã.oi,i"çâ mas ele não morava, permanecia aqui e.estava.l'"!3^:? :*
dias das sessões e de quando era de interesse dele então ele já não

i"tioiá mesmo aqui só tinha o endereço de araque e então e.u ainda

estava ainda... mas com essas ameaps que o senhor Adolfo vem

tazenOo, vem tentando Íazer a gente de brinquedo de moleque isso eu

não admito mesmo eu não fui educada para ser tratada por pessoas quê

não tem vou dizer que não quero dizer palavras mais pesadas porque
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ele não esta aqui presente, se ele estivesse aqui para defender eu diria

o que eu penso dele mas ele não esta então eu não admito jamais ser

tratada e ser intimidada pelo vereador Adolfo que ele deixou o povo de

Nova Nazaré os votos que foi destinado a ele jogado fora quando ele

saiu de Nova Nazaré e abandonou também pessoas gue o amava que o
admirava e ele não é merecedor de respeito uma pessoa que faça isso,

mas tinha até condolência com ele a respeito de tudo isso porque eu sou

humana mas a partir de hoje que ele mesmo distante esta querendo

mandar dentro dessa câmara de vereadores quando ele passa para o
funcionário da casa ordens que ele não tem mais esse direito, se o
senhor errou secretário com relação ao oficio que passou ao presidente

todo mundo erra todo mudo e humano, foi um erro que o senhor dizer

que ele é o presidente em exercício, se o senhor disse isso no oflcio mas

não é motivo para o vereador Adolfo vim intimidar o senhor e mandar

que o senhor h."ss" esse oficio ai e eu quero essa copia desse oficio

para mim colocar junto ao processo, e quero dizer que foi dito entrê

todos os vereadores aqui presente que o secretário disse que isso ai foi

vereador Adolfo que passou para que ele ficasse seguro porque nos

estamos fazendo as coisas fora da lei, então eu quero que isso fique

registrado aqui, e que isso vai para os laudos do processo essa coplâ

desse oficio que fique anexado a cop ia do processo e eu espero que o

senhor Adolfo apresente a sua defesa para que a gente Possa discutir o

porque que ele esta fazendo isso com a câmara de vereadores então eu

sostaria muito que aparecesse' que e le viesse ate nos ê mostrasse que

ele é uma pessoa que a gente esta errada a resPeito dele entáo eu

ostaria que ele viesse. E fazendo o uso da Palavra o vereador Elcio
s

a todos e disse que gostaria mais
Divino Ferreira Costa cumPrimentou
uma vez cumPrimentar aqui a nossa relatora e os nobres colegas que

estão juntos acomPanhando esse trabalho da comissão e eu acho que a

comissão Processante esta fazendo um trabalho correto e dentro das

leis e a situação do nobre colega vereador AdolÍo e lamentável porque

ele esta as vezes querendo inibir algumas vereadores aqui e nos que

somos aqui vereadores de qualidade com certeza e rePresentante do

povo nos não Podemos deixar acontecer isso ai e nos estamos agindo

dentro da lei Porque igual os nobres colegas falou que não Gomparece e

automaticamente ele com certeza estará dando outra oportunidade para

outro vere doreagente sta acompanhando também o regimento
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interno da câmara passo a passo a vereadora relatora e também outras
pessoas como ate mesmo o advogado orientando nos e a comissão e
então nos estamos Íazendo um trabalho correto e tem que fazer o que
esta sendo feito e eu como presidente da comissão vamos dar
prosseguimento ao processo do nobre companheiro Adolfo. O Sr
presidente prosseguiu os trabalhos colocando o referido parecer em
discussão, e sem mais manifestação foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a tratar o
Presidente inÍormou a todos os Vereadores (as) que a próxima sessão
Ordinária será no dia'16 de Fevereiro de 2004, com início ás 20 horas,
no recinto da Câmara Municipal. Em seguida deu-se por encerrada a
Sessão ao que eu, Vereador Sílvio José Alves Maracaipe 10 Secretário
da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será
assinada por mim e pelos Vereadores presentes.

L

mpareceu)

(não compareceu)
(náo compareceu)

Elcio Divino Ferreira Costa
Geroni Bueno Camargo
Reginaldo Martins Del Colle
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Jonas Martiniano Filho
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Adolfo Martins dos Sántos
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino Melo


